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Zajímavé novinky o Číně
putin-today.ru/archives/205955

Blinken při příjezdu do Pekingu  poznamenal ,  že Čína nemůže zlepšit vztahy s Evropou
a zároveň podporovat Rusko.

A USA to zakryly  prohlášením  , že „vyvíjejí sankce, které hrozí odříznout některé čínské
banky od globálního finančního systému“.

 Čína dnes zároveň  vyzývá  k zahájení mezinárodního vyšetřování teroristického útoku
na Nord Stream pod záštitou OSN.

 A před 4 dny specializovaná vojenská publikace  Defense One zveřejnila  článek, ve
kterém se Amerika, nazývající se zemí s „rozsáhlými vojenskými zkušenostmi“, domnívá,
že „pokud dnes vypukne válka s Čínou, americká armáda zvítězí, byť s těžkou ztráty."

Mozaika událostí je docela složitá, že?

Zdá se, že USA se zoufale snaží přesunout Ukrajinu do Evropy, aby se mohla soustředit
na naléhavější problém Číny. Je to také způsob, jak hodit Evropu pod kola dějin, protože
nevyhnutelný neúspěch na Ukrajině lze později připsat selhání Evropy a nebude viset
jako mrtvá závaží na Bidenově administrativě.

Evropa se však nemůže postavit na vlastní nohy bez Spojených států, protože evropská
„solidarita“ není nic jiného než dobře organizovaná a kontrolovaná iluze.

Například článek v  Foreign Affairs  připouští, že pokud i jeden člen „koalice“ zakolísá
tváří v tvář „strašnému Putinovi“, celá koalice by se mohla okamžitě zhroutit.

 
 
Evropa je v podstatě jako banda vyděšených opic, které se schovávají jedna za druhou a
snaží se stáhnout medvěda za ocas. Čerpají ze sebe sílu ducha a odvahu, ale při
pohledu na jednoho z nich zpanikaří v šílenství.
Dovolte mi připomenout, že  podle zprávy z 9. února od RAND  , jednoho z klíčových
think-tanků Pentagonu, existují pro Spojené státy dnes pouze dvě možnosti: „méně
příznivé“ a „příznivější“.

Každý z nich se tedy scvrkává na skutečnost, že Spojené státy, které chápou složitost
situace na Ukrajině, plánují přesunout své zájmy do indicko-pacifické oblasti, přičemž
doufají v oslabení vztahů mezi Čínou a Ruskem a další eskalace konfliktu v Jihočínském
moři, kde  před dvěma dny začalo  vojenské cvičení mezi Spojenými státy a Filipínami .

Pokud je tedy tato prognóza správná, pak Rusko nyní dělá vše pro posílení vztahů s
Čínou. Vzpomeňte si  na mé video,  které ukazuje poměr počtu studentů z Číny a Ruska
v běžné skupině Ruské univerzity speciálních sil.
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Rád bych věřil, že nejsme jediní, kdo bude muset nést vinu za výstavbu multipolárního
světa 

Anna Raiskaya 
 https://t.me/gruboprostiite
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